Kartenvorverkauf der Gülser Husaren startet am 6. Januar 2024

Die Gülser Husaren starten am Samstag, 6. Januar 2024 ihren Kartenvorverkauf für die beiden Prunksitzungen am 27. Januar und 3. Februar 2024 in der Turnhalle des TV Güls.

Wer die Chance auf gute Plätze erhöhen möchte, sollte am 6. Januar 2024 um 14.00 Uhr in die Sportsbar im Turnerheim in Koblenz-Güls kommen.

Wie in den vergangenen Jahren werden die Karten nach dem bewährten Losverfahren verkauft. Karten für die Kindersitzung am 28. Januar 2024 und die Kölsche Party am Karnevalssamstag sind dort ebenfalls erhältlich.

Ab dem 8. Januar 2024 können Restkarten für die Sitzung dann bei Gulisa Optik, Gulisastraße 15 und Karten für die Kindersitzung und die Kölsche Party bei der Servatius-Apotheke, Planstraße 4 erworben werden.

Quelle: Gülser Husaren e.V.